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Às onze horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e um de agosto de dois mil e vinte e cinco, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador Emigdio 
Gonçalves Coutinho, reuniu-se, extraordinariamente, o Legislativo Municipal, sob a Presidência do 
Vereador Victor de Almeida dos Santos, com ocupação da 1ª Secretaria pelo Vereador Aurelio 
Barros Areas e 2ª Secretaria pelo Vereador Adiel da Silva Vieira. Ao assumirem suas posições na 
Mesa, iniciando os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, Anderson dos 
Santos Chaves, Antonino Russo, Aurelio Barros Areas, Felipe do Nascimento Lopes, Raphael Amaral 
Lima Braga, Uriel da Costa Pereira e Victor de Almeida dos Santos. Informou ausência o vereador 
Josue Pereira dos Santos. Havendo número regimental o sr. Presidente declarou aberta a sessão. O 
senhor Presidente comunicou aos Senhores vereadores que se encontrava sobre a mesa os livros 
de presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, grande expediente e da 
ordem do dia. O Sr. Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava 
do seguinte: Expedientes: Abertura da Sessão: ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL PARA O 2º BIÊNIO (2027-2028) DA 8º LEGISLATURA. De acordo com o §4º do art. 37 da 
Lei Orgânica em conjunto com o §6º do art. 18 do Regimento Interno, o Sr. Presidente iniciou o rito 
de eleição para composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o 2º Biênio (2027-2028). 
O sr. Presidente informou que a Mesa é composta pelos cargos de Presidente, Vice-Presidente, 1º 
Secretário e 2º Secretário. Comunicou aos vereadores que a votação será nominal e aberta, e que 
os vereadores serão chamados a votar por ordem alfabética. O sr. Presidente sugeriu que fosse 
feita votação única, em que o vereador, quando chamado, declare seus votos para os cargos de 
Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário. O sr. Presidente colocou a sugestão em 
votação que foi aprovada por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que o 2º Secretário fizesse a 
contagem dos votos proferidos. O vereador Adiel da Silva Vieira, ao ser chamado, votou da 
seguinte forma: Presidente: vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador 
Raphael Amaral Lima Braga; 1º Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador 
Adiel da Silva Vieira. O vereador Anderson dos Santos Chaves, ao ser chamado, votou da seguinte 
forma: Presidente: vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael 
Amaral Lima Braga; 1º Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da 
Silva Vieira. O vereador Antonino Russo, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: 
vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Aurelio Barros Areas, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: vereador 
Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Felipe do Nascimento Lopes, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: 
vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Uriel da Costa Pereira, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: vereador 
Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Raphael Amaral Lima Braga, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: 
vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O 
vereador Victor de Almeida dos Santos, ao ser chamado, votou da seguinte forma: Presidente: 



ATA DA 7ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARMAÇÃO DOS 

BÚZIOS, REALIZADA NO DIA  
21 DE AGOSTO DE 2025,  

ÀS 11h35min. 
  

2 

 

vereador Victor de Almeida dos Santos; Vice-Presidente: vereador Raphael Amaral Lima Braga; 1º 
Secretário: vereador Aurelio Barros Areas e; 2º Secretário: vereador Adiel da Silva Vieira. O sr. 
Presidente solicitou que o 2º Secretário declarasse a contagem dos votos. O 2º Secretário informou 
que para Presidente o vereador Victor de Almeida dos Santos contou com 8 votos; para Vice-
Presidente o vereador Raphael Amaral Lima Braga contou com 8 votos; para 1º Secretário o 
vereador Aurelio Barros Areas contou com 8 votos e; para 2º Secretário o vereador Adiel da Silva 
Vieira contou com 8 votos. O sr. Presidente declarou eleitos para compor a Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no segundo biênio da 8ª legislatura (2027 a 2028) os 
seguintes vereadores nos seguintes cargos: Presidente: Victor de Almeida dos Santos, Vice-
Presidente: Raphael Amaral Lima Braga, 1º Secretário: Aurelio Barros Areas e 2º Secretário: Adiel 
da Silva Vieira. Ressaltou que, por força do art. 37, §4º da Lei Orgânica Municipal, os eleitos serão 
empossados automaticamente em seus cargos na Mesa Diretora em 1º de janeiro de 2027 – início 
do 2º biênio da 8ª legislatura. Não houve vereadores inscritos para fazer uso da tribuna no 
pequeno expediente. Não houve vereadores inscritos para usar a tribuna no grande expediente. 
Não havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia, o sr. Presidente encerrou a 
sessão. 
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